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Керівникам обласних, Київської міської 
державних (військових) адміністрацій

Щодо Тестування до Дня прав людини

Вельмишановні керівники!

Від імені Національного Фестивалю “Код Нації” засвідчую Вам та усім посадовим особам 
адміністрацій безмежну повагу та найщиріші слова вдячності за сталу інформаційну підтримку нашої 
діяльності.​

Завдяки Вашій підтримці із поширення інформації щодо попередньої події - Тестування до 
Дня Гідності і Свободи ми змогли передати на підтримку Збройних Сил України 13918 гривень, про 
що відзвітуємо найближчим часом на сторінках Фестивалю у соціальних мережах!

Освітньою платформою Національного Фестивалю “Код Нації” оголошується проведення 
Тестування до Дня прав людини, який в світі відзначається 10 грудня на згадку про прийняття 
Загальної декларації прав людини у далекому 1948 році, що стала основою для захисту свобод і прав 
кожної людини. Головною метою Тестування до Дня прав людини є підвищення обізнаності 
учасників щодо основних прав і свобод людини, закріплених національним та міжнародним 
законодавством, формування громадянської активності та патріотизму, сприяння розвитку 
критичного мислення та свідомого ставлення до питань прав людини, зокрема в контексті сучасних 
викликів та цінностей демократичного суспільства задля формування свідомої громадянської позиції 
в сучасному українському суспільстві.

Як завжди, абсолютно весь прибуток від цієї події буде передано на потреби Збройних сил 
України, про що ми обовʼязково прозвітуємо на сторінках Фестивалю у соціальних мережах.

Зареєструватись на Тестування можна на сайті події: https://rights.kod-natsii.com/ з 09.12 по 
20.12, скласти тестування з 10:00 10.12 по 22.12, а отримати Сертифікат учасника Тестування до Дня 
прав людини одразу після його складання!

Детальніше про умови участі та Регламент на сайті: https://rights.kod-natsii.com/ 
Зважаючи на вищевикладене, прошу розповсюдити інформацію про проведення Тестування до 

Дня прав людини на офіційних ресурсах адміністрації; надати до відома відповідним підрозділам з 
питань освіти, культури та молоді і підпорядкованим закладам освіти і культури та усіляко сприяти 
його впровадженню.

з повагою,

Виконавчий директор                                                                           Денис НІКОНОВ
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